



В Беломорске местная жительница обвиняется в хранении и сбыте спиртосодержащей продукции

Следственным отделом по городу Беломорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 25-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта, сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, в сентябре и октябре 2013 года обвиняемая хранила и реализовывала спиртосодержащую продукцию по месту своего проживания в городе Беломорске, заведомо зная, что данная продукция представляет опасность при употреблении человеком и не соответствует требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По результатам исследований в спиртосодержащей жидкости содержалась микропримесь—диэтилфталат. Диэтилфталат даже в незначительных концентрациях вызывает расстройство здоровья, действует на центральную нервную систему, вызывая функциональные, а в дальнейшем при длительном употреблении, органические изменения в центральной нервной системе, создает угрозу жизни человека. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы до 2 лет.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676943>